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RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Travaux publics et Services gouvernementaux 
Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est
800, rue de La Gauchetière Ouest
7 ième étage
Montréal
Québec
H5A 1L6

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2016-06-30

Fuseau horaire
Heure Avancée de l'Est
HAE

Destination: � Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(514) 496-3822

Issuing Office - Bureau de distribution

Travaux publics et Services gouvernementaux Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Est
800, rue de La Gauchetière Ouest
7 ième étage
Montréal
Québec
H5A 1L6

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Reno.chauffage refroid. Lennoxville
Solicitation No. - N° de l'invitation
EF944-170110/A

Client Reference No. - N° de référence du client

R.078727.001
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$MTC-255-13864

File No. - N° de dossier

MTC-6-39029 (255)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Desforges, Julie
Telephone No. - N° de téléphone

(514) 496-3413 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

mtc255
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2016-06-23
Date 
004
Amendment No. - N° modif.
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THE INVITATION TO TENDER IS MODIFIED AS MENTIONED BELOW: 
 
Addendum 4 
 
Please find enclosed herewith the above-mentioned addendum which forms part of the tender documents. 
 
Questions and answers related to this invitation to tender: 
 
Question 20:  
As part of the project Research and Development Centre in Sherbrooke, we want to know if it was 
possible to suggest an equivalence to the enthalpy wheel? We offer NOVELAIRE mark. 
 
Answer 20:  
The proposed product is accepted provided that it can be installed and mounted on site without removing 
the walls of the ventilation unit as for the unit specified. The product must meet all performance criterias in 
specifications. 
________________________________________ 
 
Question 21:  
In the ventilation scope of work section 23 23 00 - Refrigerated Networks - piping. While coolers are 
provided by the plumbing contractor / heating. It must also fill the coolant system. This means that the 
plumber install the chillers, the contractor provided ventilation and install the refrigerant piping and the 
plumber completes the refrigerant system. Would it not be more appropriate that the plumber also 
performs its refrigerant piping for equipment it provides? 
 
Answer 21:  
See addendum M2 
________________________________________ 
 
Question 22:  
Please correct the extent of ventilation work for the supply and installation of flue piping. 
 
Answer 22:  
See addendum M2 
________________________________________ 
 
Question 23:  
Here is a selection for a Ventrol heating coil that we propose as per equity method. Is this product 
accepted? 
 
Answer 22:  
Yes, provided that the coils submitted shop drawings meet the performance criteria in specifications 
(thickness, size, materials, capacities, etc.). 
________________________________________ 
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Question 24:  
As requested in the instructions to tenderers, here is the selection of the enthalpy wheel we offer equity 
method from that specified (section 23 33 00 2-3-4 pages): masters ECW786 
 
 
Answer 24:  
The proposed product is accepted provided that it can be installed and mounted on site without removing 
the walls of the ventilation unit as for the unit specified. The product must meet all performance criterias in 
specifications. 
 
 
 
All other terms, clauses and conditions remain unchanged.  

 
 

  


